

避開韓國雙雄 遇弱旅西悉尼 恒大亚冠8強 抽得上籤



恒大隊長鄭智(前)在比賽中拚搶。新華社

28日，2014賽季亞冠8強抽籤儀式在馬來西亞吉隆坡的亞足協總部進行。結果協助抽籤的隊長鄭智抽得上籤，衛冕的廣州恒大在8強成功避開韓國球隊，只遇上被稱實力一般的澳職球隊西悉尼流浪者(西悉尼)。8強首回合將於8月20日上演，次回合則在一星期後進行，恒大首回合會先作客澳洲。

對於恒大來說，8強戰所面臨的最好結果，非對西悉尼莫屬。作為傳統的澳洲球隊，西悉尼有着出色的身體，但他們的技術卻相對粗糙。誠然另一支澳職球隊墨爾本勝利在小組賽裡曾給恒大製造出不少麻煩，但那時的恒大卻不在最佳狀態。

恒大在場上的快速反擊，無疑是澳洲球隊的命門。過往的比賽裡已經說明，對於澳洲球隊來說，速度是他們的一大硬傷，而這恰巧是恒大的一大優勢。在東亞賽區的4支球隊裡，西悉尼無疑屬於最弱的球隊；以恒大的整體攻擊力及速度來看，過關應毫無懸念。

8強首回合將於8月20日上演，次回合則在一星期後進行，恒大首回合會先作客澳洲。至於另一場8強戲碼則將上演韓國內訌，浦項制鐵將硬撼FC首爾；假如恒大躋身4強的話，該隊在首回合亦將先作客韓國。

納比：不在意對誰

恒大8強抽得靚籤，不過該隊主帥納比在抽籤前已表明，8強對誰並不太在意，更直言做好自己才是今後的關鍵，「我們並不能去選擇對手，所以對手是誰都是一樣的。對於我們來說，現在最重要的是調整好自己的狀態。今季我們的表現其實並不好，之前我也說過，我們還需要怎樣去努力才能夠成為偉大的球隊，我們需要不斷地努力，特別是在精神層面上。」

此外，納比近日在接受意大利媒體採訪時表示，在中國執教挺美好，即使中國缺乏真正的足球文化，沒有足球傳統，孩子們也不踢球。納比還表示，中國在球會層面還不錯，但國家隊層面依然遠遠落後，中國足球還需要很多年的發展。



西悉尼實力一般。法新社



國奧主帥納比。新華社

國奧土倫盃被葡萄牙大炒



國奧大敗，隊友垂頭喪氣。網上圖片

經歷了1:1打和法國、3:3和智利的兩場比賽之後，中國國奧隊昨日在土倫盃上迎來了第3個對手、葡萄牙青年隊。面對整體實力明顯強於自己的對手，國奧隊在比賽之中多次出現失誤，幾乎每一次失誤都被對手抓住機會破門得分，最終國奧隊以1:4的大比分負於葡萄牙隊，遭遇本次土倫盃的第一場失利。

在接受《新浪體育》採訪的時候，國奧隊主帥傅博表示：「其實今仗賽前預計會很困難，困難程度都要超過與法國隊的比賽，因為對手已經開始重視起中國隊；他們上一場輪空，比中國隊多休息了3天的時間，加上本身實力就明顯佔優，所以這場比賽已經料到了會很兇險。但教練組在賽前反覆強調一點，就是在今仗無論遇到什麼情況，一定要堅持自己既定的戰術打法，看看到底能夠發揮多少。」

談到隊員們的幾次失誤，傅博認為，很明顯的原因就是缺少比賽經驗，說白了就是「欠練」，「輸給葡萄牙沒有什麼不正常的，1:4的比分雖然大了一點，但也與12碼、與不應有的失誤有關，這就是目前國奧隊的真實水平。」

香港文匯報記者 梁啟剛

足壇快報

亞洲盃奪季 女足獲獎超200萬

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)據《北京青年報》報道，中國足協召集5支國字號女足球隊教練組及地方女足負責人召開研討會。會上中國足協副主席于洪臣對剛剛獲得世界盃入場券及亞洲盃季軍的中國女足提出表揚，同時要求其他國字號女隊及地方女足向國家女足學習，學習她們找回的女足精神與合理的技戰術打法。據了解，算上中國足協與贊助商獎勵，中國女足將得到總計超過200萬元的巨額獎金。

阿爾濱 建業主帥齊「下課」

新華社大連28日電 大連阿爾濱28日宣佈，同意馬林辭去大連阿爾濱主帥一職。這是大連阿爾濱晉身中超以來第6位去職的主帥。另外河南建業28日發佈消息稱，同意球會總經理張衛軍和主帥唐亮東的辭職申請。上周，河南建業在主场1:2輸給上海申鑫，連續3場重要護級比賽失利。賽後，球會總經理和球隊主帥唐亮東同時宣佈辭職，並向球迷致歉。



建業主帥唐亮東。新華社

南京青奧網絡火炬傳達南極



南京青奧官網宣傳網絡火炬傳遞。網上圖片

中新社南京28日電 「截至今天，網絡火炬也已經傳過了80個國家和地區，網絡火炬傳遞用戶達到了200萬人次，全球網絡人氣指數超過了2200萬，使用手機APP客戶端碰碰聖火近萬次。」28日，南京市2014青奧會組委會宣佈。

2014年南京青年奧林匹克運動會將於今年8月16日至28日舉行。此次青奧會創新的網絡火炬傳遞已經「抵達」了地球的最南端「南極」，還將在不久之後「登上」地球的最高峰珠穆朗瑪峰。

當天，南京青奧組委文化教育部長熊勇宣佈，28日組委會通過網絡把青奧會網絡火炬傳遞到了南極，並在南極科考站進行傳遞互動活動，科考隊員們發來了視頻，助力火炬傳遞，祝福青奧成功，「在未來的80天時間裡，我們將伴隨青奧吉祥物碩碩把網絡火炬送上月球，達到珠穆朗瑪峰，一系列的特色傳遞亮點將讓整個網絡傳遞更具看點。」

瑞士女排精英賽 中國勝俄



朱婷接對方發球。網上圖片

瑞士女排精英賽昨日舉行，中國女排首戰以3:2翻盤險勝俄羅斯。賽後，主帥郎平認為球隊在1:2落後時心態穩定，5局逆轉過程很有鍛煉價值。對於朱婷前3局一傳被衝擊後越來越越好，郎平也給予肯定。瑞士賽是新賽季中國女排首次亮相，首戰面對俄羅斯，首局中國女排以25:22先勝。但在之後，朱婷和單丹娜關鍵時刻一傳出現起伏，俄羅斯以25:23逆轉第2局，第3局又以25:16大比分領先。大比分1:2落後，郎平對輪次進行了調整，隊員們在場上沒有慌亂，而是頂住壓力組織快攻，最終年輕的中國女排還是以25:18和15:9連下兩局，總分3:2戰勝實力不俗的俄羅斯。

郎平：比賽具鍛煉價值

「這場比賽很具有鍛煉價值，尤其是第

2局，發球一傳有起伏，直接就失了6分，關鍵分上處理不夠好，不過第3局輪掉後，第4局大家很快調整過來，」郎平賽後表示，「心態還不是很定，好在1:2(局數)落後大家反倒沉穩下來，專注發球一傳，給對方網上製造了不小的壓力，能夠逆轉還是令人欣喜。」

去年瑞士賽，跟隨國青出征的朱婷橫空出世，隨後入選國家隊並成為主力。今年

瑞士賽首戰面對俄羅斯，朱婷雖然前半段表現欠佳，但後3局成功打出狀態，獨砍19分為中國隊全場最高。對於朱婷，郎平有很高的要求，她認為朱婷的後排能力是她多接一傳，就是要鍛煉，前面一傳衝得很兇，但到後面就非常好了，隊員成長都需要過程，能堅持下來就很不錯。」

香港文匯報記者 梁啟剛



中國女排隊員3人攔網。網上圖片

衝過終點



28日，中國新疆第8屆環賽里木湖公路單車賽開賽，香港CCN單車隊選手福特(左2)率先衝過終點，獲得冠軍。

新華社

中國男籃赴澳洲重在放鬆

新華社珀斯28日電 中國男子籃球隊主教練宮魯鳴28日說，對於中國隊來說，即將來臨的中澳男籃挑戰賽沒有硬性任務，主要目的是希望隊員能夠在前一階段繁重的訓練後，能夠放鬆下來。

在2014中澳男籃挑戰賽賽前新聞發佈會上，宮魯鳴說，此次來澳的目的是集訓隊伍，維繫中澳籃球隊的傳統友誼。「前一階段的訓練讓中國隊的隊員們有些疲勞，希望澳洲美麗的風光能夠讓隊員們放鬆放鬆。」宮魯鳴說。話雖如此，以管理嚴格著

稱的宮魯鳴並未停頓。在28日早晨6點抵達珀斯後，上午9點他就開始帶領隊員們訓練。

澳洲男籃主教練Andrej Lemanis在接受記者採訪時表示，他很高興看到中國男籃新的年輕面孔。目前中國男籃的隊員多是在中國籃球職業聯賽中表現出色的年輕隊員。他和他的隊員們希望在接下來的兩場比賽中和中國隊切磋和交流。5月29日和30日，中國隊和澳洲隊將在珀斯挑戰者體育館進行兩場比賽。



在澳洲珀斯，中國男子籃球隊隊員周琦(右)與澳洲男子籃球隊隊員Luke Nevill合影。新華社